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Xunowm komnnekc «J1lagoxxckag CUMPOHUG» —
COBPEMEHHbIN MPOEKT, BO3BELEHHbIN MO
TEXHOMOTMUN KUPMMUUYHO-MOHOTUTHOIO
CcTpouTenbcTBa ¢ dacagamm, 06aMLOBaAHHBIMU
KNPMMYOM.

B npoekTe npencraBneHO HECKObKO
MIaHMPOBOYHbIX PeLleHUM — OT 1-KOMHaTHbIX 0,0
3X-KOMHATHbIX KBAapTUP KaK KNAaCCUYECKOro, Tak 1
eBpodopMaTa. Bce noTbl coatotca 6e3 oToenKum u
BbICOTOM MOTO/IKOB 2,6 MeTpa.

TeppuTopma KOMMNeKca 6aroyctpoeHa u
HaxoOuTca nofd BMaeoHabntogeHmeM — MMeeTcs
OeTCcKasa 1 cropTUBHAgA Nnowlanka, becenku,
LBETHMKKM N MeCTa ONnd NPorynoK 1 otabixa. nsa
aBTOBNafesibLleB NpeayCMoOTPEH NaPKUHT.

XMnom KoMnnekc pacnonoXxeH B 30 MUHyTax e34bl
Ha aBTOMOOGMUIe OT CTaHUMW MeTpPO «[lblbeHKo». B
neLwemn OOCTYyNHOCTU MMeeTca BCce HeobxogmmMoe —
OETCKKMe cafbl, LWKOMbl, 6ONbHULbI,
MPOLAOBONbCTBEHHbIE MarasmHbl.
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2-K.KBapTUpa, 56.8 M2, 2 3T.
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KonmyectBo KOMHaT

O6Lwaga nnowanb
CTOMMOCTb 3a M?
Xurnag nnowanb
Mnowanb KyxXHU
dTax

Ta)ken B gomMe
Twnn caHy3na
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2-K.KBapTUpa, 80.3 M2, 1 3.
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KonmyectBo KOMHaT

O6Lwaga nnowanb
CTOMMOCTb 3a M?
Xurnag nnowanb
Mnowanb KyxXHU
dTax

Ta)ken B gomMe
Twnn caHy3na
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